Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, České Budějovice, Štítného 3
Vážení rodiče (zákonní zástupci),
po zkušenosti s uzavřením školy pro žáky od letošního března se ukázala potřeba aktuálních kontaktů na Vás, rodiče našich žáků a dětí. Tyto informace jste již v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů škole sdělili. V případě stěhování nebo nového telefonního čísla jste povinni změny nahlásit.
Vzhledem k aktuální situaci s průběhem epidemie COVID-19 není vyloučeno, že děti nebudou mít opět přístup do školy a vzdělávání bude probíhat distanční formou. Aktuální kontaktní údaje na zákonné zástupce je třeba mít i pro případ zhoršení zdravotního stavu dítěte ve škole nebo při příchodu dítěte do školy s příznaky respiračního onemocnění (rýma, kašel, zvýšená teplota). V takovém případě je rodič povinen dítě ze školy neodkladně vyzvednout. Proto je nutné mít alespoň jeden kontakt, který je vždy dostupný (například kontakt na zaměstnavatele, pokud nemáte možnost mít telefon při výkonu svého zaměstnání). Pokud nemáte vlastní telefon, uveďte alespoň telefon jiných rodinných příslušníků nebo sousedů.
Je nutné uvést telefonní kontakt alespoň na jednoho zákonného zástupce (matky nebo otce, případně pěstouna). Pokud další rodič bydlí na jiné adrese než dítě, uveďte tuto adresu do poznámek. Do poznámek můžete uvést i další potřebné informace.
[bookmark: _GoBack]Z důvodu lepší komunikace a možnosti předávání informací i učebních materiálů je vhodné komunikovat prostřednictvím elektronické pošty. Součástí dotazníku jsou i otázky na možnosti předávání informací a práce dětí z domova prostřednictvím internetu a počítače. Prosíme tedy i sdělení, zda máte možnost přístupu k internetu (doma nebo alespoň u přátel či v zaměstnání), zda má k počítači s internetem přístup i Vaše dítě a jestli máte možnost tisknout učební materiály zaslané elektronickou poštou nebo stažené z webových stránek školy.
Vážení rodiče, děkujeme Vám za včasné vyplnění dotazníku a odevzdání (osobně nebo prostřednictvím dítěte) do školy.
S přáním pevného zdraví
Mgr. Jiří Zemko, ředitel školy
V Českých Budějovicích 1.9.2020
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	Přístup k internetu
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